



## В Красноярске продолжается акция «Спасибо каждому ветерану!»



Мужеством исполнены страницы истории нашей Родины. И высочайшей вершиной этого мужества была Великая Отечественная война. Нашему поколению повезло, что живут на свете люди, которые стали свидетелями тех событий. Ещё можно взглянуть на их лица, услышать их простые, бесхитростные рассказы о тех временах.

Игорь Федорович Устинович, ветеран Великой Отечественной войны, один из многих миллионов советских людей, которые в числе первых, не раздумывая, пошли защищать свою Родину в 1941 году. Воевал на Волховском фронте, участвовал в прорыве блокады Ленинграда, при этом трижды был тяжело ранен. За мужество и героизм, проявленные в боевых действиях, награжден орденом «Красной Звезды», орденом «Отечественной войны 1 степени», медалью «За оборону Ленинграда», другими наградами. Игорь Федорович мобилизовался из армии в 1948 году. Когда встал вопрос о выборе гражданской профессии,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

решил стать юристом. Сначала закончил Свердловскую юридическую школу, а затем в 1950 году - экстерном Свердловский юридический институт. Более 30 лет, с 1956 по 1988 годы, посвятил защите прав и интересов граждан, работая в Ленинской юридической консультации Красноярской краевой коллегии адвокатов.

25 февраля 2020 года 97-летнего ветерана Великой Отечественной войны посетили сотрудники управления криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия. В рамках акции «Спасибо каждому ветерану!» офицеры поблагодарили И.Ф. Устиновича за одержанную его героическим поколением Победу и передали так необходимый ветерану ортопедический матрас. Игорь Федорович с теплотой поблагодарил офицеров, во время чаепития он не только вспоминал о некоторых эпизодах войны, но и интересовался современной следственной работой, поскольку за десятилетия службы ему приходилось общаться со многими следователями, которых отличал высокий профессионализм и желание разобраться в деле. В свою очередь по просьбе гостей ветеран рассказал о своей адвокатской практике.

Несмотря на полученные тяжелые ранения и пенсионный возраст, Игорь Федорович продолжает сохранять бодрость духа, подкупает его выправка, жизнелюбие, острота ума. По словам Игоря Федоровича, ему помогает сохранять эти качества, в том числе и общение с молодыми людьми. Надеемся, бодрость, оптимизм, сибирское здоровье не оставят ветерана еще долгие годы!

## Изображения



26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1443367>